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De voorzitter:
Op de tafel van de Griffier ligt een lijst van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen voor de behandeling van deze stukken. Als voor het einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.
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Regeling van werkzaamheden
De voorzitter:
Een korte regeling van werkzaamheden.

Ik stel voor toe te voegen aan de agenda van de Kamer:
· de Wijziging van de Luchtvaartwet BES in verband met de door ICAO vastgestelde eisen voor luchtvaartnavigatiedienstverlening (36797);
· de Wijziging van de Wet luchtvaart in verband met de verankering van de Maatschappelijke Raad Schiphol (36655);
· de Wijziging van Boek 7 BW in verband met het invoeren van een rechtsvermoeden van arbeidsovereenkomst op basis van een uurtarief (36783).

Ik stel voor toe te voegen aan de agenda van de Kamer:
· het tweeminutendebat Besluit versterking regie volkshuisvesting (28325, nr. 304), met als eerste spreker het lid Steen van het CDA;
· het tweeminutendebat Participatiewet (CD d.d. 24/03), met als eerste spreker het lid Lahlah van GroenLinks-PvdA.

Ik deel aan de Kamer mee dat de fractie van de Partij voor de Dieren bij de stemmingen op dinsdag 24 maart jongstleden over de motie-Edgar Mulder/Boon (36800-XV, nr. 58) geacht wenst te worden vóór deze motie te hebben gestemd.

Ik stel voor dinsdag 31 maart aanstaande ook te stemmen over de Wijziging van de Vreemdelingenwet 2000 en enkele andere wetten in verband met de uitvoering en implementatie van het EU-Asiel- en migratiepact 2026 (Uitvoerings- en implementatiewet Asiel- en migratiepact 2026) (36871) en de daarbij ingediende moties.

Ik deel aan de Kamer mee dat:
· de vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat tot voorzitter heeft gekozen het lid Huizenga en tot ondervoorzitter het lid Kröger;
· de vaste commissie voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening het lid Bromet tot voorzitter heeft gekozen en het Meulenkamp tot ondervoorzitter;
· de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid het lid Van der Lee tot voorzitter heeft gekozen en het lid Jumelet tot ondervoorzitter;
· de vaste commissie voor Klimaat en Groene Groei het lid Zwinkels tot voorzitter heeft gekozen en het lid Nobel tot ondervoorzitter;
· de vaste commissie voor Koninkrijksrelaties het lid Biekman tot voorzitter heeft gekozen en het lid Mutluer tot ondervoorzitter;
· de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken het lid Klaver tot voorzitter heeft gekozen en het lid Rajkowski tot ondervoorzitter.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt besloten.
De voorzitter:
Dat was de korte regeling van werkzaamheden.

